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يتم نشر نموذج الإجابة وتوزيع الدرجات كأداة لتعريف المعلمين والطلبة بمتطلبات الامتحانات الوطنية؛ وهو يوضح أسس توزيع الدرجات؛ 
لكنه لا يحتوي على تفاصيل المناقشات التي تمت بين المصححين قبُيل عملية التصحيح. كما يتم توجيه المصححين إلى إعطاء درجات بشكل 

ابات البديلة التي تظُهر إلمامًا بالمهارات المطلوبة رغم عدم ورودها في النموذج. وبناءً على ذلك فإن إدارة الامتحانات الوطنية مُنصف للإج
 لن تدخل في مناقشات أو مراسلات حول نماذج الإجابات وتوزيع الدرجات. التعليم والتدريب بالهيئة الوطنية للمؤهلات وضمان جودة

 
 نموذج الإجابة وتوزيع الدرجات مقروناً بورقة الأسئلة وتقرير رئيس التصحيح. يجب الاطلاع على
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 انعكاسنوع التحويل:        دوراننوع التحويل:     انسحاب نوع التحويل:
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